



春色恰如许 读书正当时

## 省委政法委举行“跟着总书记读好书”讲书活动

本报记者 王乃召 王志浩

本报讯 立身以立学为先,立学以读书为本。4月24日,在全党上下深入开展党纪学习教育之际,在第29个世界读书日次日,省委政法委举行“跟着总书记读好书”讲书活动,深入学习贯彻中央、省委关于开展党纪学习教育的决策部署,对标落实全省“新春第一会”精神特别是省委关于加强高素质干部队伍“五个一”指示要求,进一步深化“三强三提升”实践活动,搭建学习交流展示平台,引领推动委机关上下爱读书、读好书、善读书,以学促能、以能促干,为扎实推进政法工作现代化省域先行提供有力保障。

活动现场书香浓郁,6名来自委机关、省法学会机关的年轻干部代表以书为媒、纵论古今,为观众带来一场精彩的知识盛宴。

来自委机关第一党支部的苏锦民从

《平易近人——习近平的语言力量》一书中,读懂了习近平总书记对人民群众的深情厚爱、对传统文化的传承坚守和对大国命运的深刻思考,感受到总书记平实语言中的大智慧。

第二党支部的项科强从物质与爱情、恩怨与公理、秩序与正义的视角分享了读《威尼斯商人》的心得。“正是这‘三座天平’,有情、有理、有法,符合人民群众对正义、对法律的基本期待。作为政法干部,我们要以实质正义为终极追求,在每次执法司法活动中呈现国家大义、衡量民众伦理、评判是非曲直。”

“作为一名党员,须追根溯源把握党对形式主义的精准判断;作为一名干部,须刨根问底审视形式主义的深层次原因;作为一名机关人员,须把脉开方剖析改进自身的角色担当。”第三党支部的申屠永强结合实际,分享了读《习近平关于力戒形式主义

官僚主义重要论述选编》的感悟。

“从《平凡的世界》中,我看到了对知识的尊重。”第四党支部的薛霄从书中人物孙少平对知识的渴望和追求中,读到了知识改变命运的主题。“无论时代如何变迁,通过读书学习来自我提升,都是普通人改变自身命运最有效的捷径。”

“无论是恶法,还是不公平不公正的判决,削弱的是人们对公平正义的信心,毁掉的是法治的根基,甚至是整个国家的未来。”第五党支部的王博从《人类简史》“集体想象”的观点中,读出了良法善治的重要意义。

“在书中反观自己,我更加坚定要在服务法治建设中让青春无悔,护航中华民族这艘航母行稳致远。”省法学会机关党支部的邹燕萍从《论坚持全面依法治国》汲取了奋进的力量。

“我看到了大家爱书的内心,对书本内

容信手拈来的内力,和讲出新观点、新知识的内涵。”浙江工业大学人文学院副教授刘亮对6位讲书人作了精彩、专业、独到的点评。

省委政法委常务副书记卫中强出席活动并讲话,与大家分享了自己的读书心得,鼓励机关干部把“跟着总书记读好书”这种习惯保持下去,不断营造爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。他希望大家始终坚持以学铸魂,不断提升绝对忠诚、矢志追随的新境界;始终坚持以学增智,不断增强为民服务、护航发展的新本领;始终坚持以学正风,不断涵养自我革命、遵规守纪的新气象;始终坚持以学促干,不断交出实干争先、勇立潮头的新答卷。

省直机关工委副书记陈伟锋,省委政法委办公会议成员、二级巡视员,省委政法委机关、省法学会机关、省政法信息管理中心全体干部参加了此次活动。

## “我和浙江法治报40年”征文活动期待您的参与

岁月如歌,步履如磐。

今年,是《浙江法治报》创刊40周年。“四十不惑”,这句关于人生周期律的哲言,也同样适用于这张诞生于改革开放初期的报纸:伟大的时代造就了我们,而我们也在见证着这伟大的时代。坚持与光同向、与法同行,正是我们不变的初心。

40年的栉风沐雨,令人感慨万千。

40年来,我们始终深耕政法一线,用真挚的笔触、满腔的热忱,生动记录平安浙江法治浙江建设和浙江政法事业的生动实践;

40年来,我们不断坚持守正创新,完成了从一张四开四版的小报到全国首个法治传媒集团的跨越,构建起现代化媒体融合发展的强大格局;

40年来,我们得到了社会各界的鼎力支持,栽种下一朵朵纯洁的友谊之花,更留下了无数珍贵的感人故事……

值此喜迎创刊40周年之际,我们专门推出“我和浙江法治报40年”征文活动,诚挚地邀请您打开记忆的闸门,讲述您与《浙江法治报》之间,那些令人动容的大事、小事、趣事。

### 一、稿件要求

内容紧扣亲身经历、所见所闻和思想感受,更欢迎提供具有史料价值的实物、文献和图片,力求图文并茂,字数在千字左右。

### 二、投稿方式

投稿或不明事项均请发至本报专用电子邮箱:zjfzb@126.com,并请在邮件标题以及征文左上角注明“我和浙江法治报40年”字样,文稿末尾注上作者姓名、单位、联系电话。所有来稿将在《浙江法治报》及其新媒体矩阵择优刊登,不再另付稿酬。

### 三、征文起止日期

即日至2024年12月。

《浙江法治报》的每一点进步、每一次发展,都离不开您的支持。我们真诚地期待您的来稿。

《浙江法治报》编辑部

导读

## M008号和他“消失”的81年



中国银行  
BANK OF CHINA

惠如家  
吉力士酒 酒精